

Sazovické noviny

informace nejen pro Sazovické občany

Ročník VI.

Duben 2009

Číslo 1 (20)



Co nového v naší obci



Milí spoluobčané,

opět se scházíme nad stránkami prvního výtisku Sazovických novin v roce 2009. Blíží se krásné jarní dny, kdy se příroda probouzí ze zimního spánku. Z rozkvétajících stromů a keřů k nám proudí svěží jarní vzduch. Procházka jarní přírodou nám dodává energii, přispívá k navození dobré nálady, ale také při ní objevujeme pod roztátým sněhem místa, která k hezkému vzhledu krajiny nepřispívají. Mluvím teď o březích potoka Svodnice v průmyslové zóně směrem k Tečovicím a nejen tam. Nevím, zda v tato místa odkládají odpad občané naší vesnice, nebo cizí občané projíždějící jen náhodou kolem. Kromě papírů, plastů, skla či stavebního materiálu zde najdete i autobaterie, kusy autovraků, dokonce i křeslo, pohovku a další předměty doma již nepotřebné. Nikdo by si tento odpad jistě nesypal do zahrádky nebo snad před vchod svého domu, kolem kterého denně projde spousta kolemjdoucích. Proč tak činí na veřejně přístupných plochách a v naší matce přírodě?

Také majitelům pejsků asi nezáleží na čistotě chodníků a veřejných zelených ploch. Není

jim líto malých dětí a maminek s kočárky, které po těchto chodnicích chodí na procházky. Dětem ze školky a školy je nutné na školním dvoře čistit obuv, aby mohly vejít do společné šatny a nenarušily parfémem značky "psí výkal" čistý vzduch v těchto vstupních prostorách školy. Zamysleme se nad tímto problémem a zkusme zlepšit svým chováním vzhled naší vesnice a jejího okolí. Po celé vesnici jsou umístěny odpadkové koše, do kterých můžete házet papírky, obaly od pamlsků, ale také sáčky s posbíranými exkrementy po svých čtyřnohých miláčcích.

Ale dost už zamyšlení nad čistotou a pořádkem v obci. Vraťme se na začátek roku 2009. První akcí, kterou naše obec zajišťovala ve spolupráci s Charitou Zlín, byla v sobotu 3. ledna 2009 Tříkrálová sbírka. Dvě skupinky tříkrálových koledníků vybraly v naší obci při této charitativní akci 19 466 Kč. Výtěžek sbírky je určen pro potřebné a sociálně slabé spoluobčany a osoby v tísní. Velké poděkování patří koledníkům Vojtěchu Gajzlerovi, Františku Bezděčikovovi, Mariánu Janochovi, Davidu Pavelkovi, Honzovi

Kučerovi a Michalu Kulendovi. Moc děkujeme za ochotu také vedoucím skupinek panu Marianu Janochovi a panu Radku Kulendovi, kteří koledníčky po naší obci doprovázeli. V rámci tříkrálového koledování jsme se také zapojili do fotosoutěže s internetovým hlasováním o nejhezčí fotografii. Pan Radek Kulenda obsadil se svou fotografií koledníků první místo. Ceny byly soutěžícím slavnostně předávány v sobotu 7. února 2009 na Malé scéně ve Zlíně.

V průběhu měsíce ledna jsme zpracovávali žádost o dotaci na opravu stropu v ZŠ Sazovice v rámci Podprogramu na podporu obnovy venkova. Tuto podporu poskytuje Zlínský kraj. Dnes už víme, že nám byla dotace přidělena. Realizace této akce bude započata v červenci, kdy začínají prázdniny. Pro zhotovení díla byla vybrána firma Navláčil, stavební firma, s.r.o. Ing. Frnkou byl zpracován projekt na úpravy dětského hřiště v prostorách školní zahrady. O dotaci na tuto akci jsme požádali Ministerstvo pro místní rozvoj v Praze.

POKRAČOVÁNÍ NA STRANĚ 1